

Universidad Politécnica de Valencia

Huszár Gergő

Műszaki Menedzser

2014 tavaszi félév

Utazás

Mivel közvetlen repülőjárat nincs Valenciába így számos lehetőség szóba jöhet. Én oda és vissza is a Ryanairrel repültem odafelé Milánón visszafelé Písán keresztül. Lehetséges még Madridba vagy Barcelonába repülni majd onnan vonattal (www.renfe.es) továbbutazni, (Barcelona-Valencia viszonylat gyakran nagyon olcsó busszal www.alsa.es). Csak kézipoggyászt vittem magammal a többi csomagom az www.ecoparcel.eu segítségével küldtem ki.

Szállás

A www.happyforeignersworld.com segítségével béreltem lakást, melyet senkinek nem ajánlok. Facebookon több csoport is van, melyben szobákat kínálnak Erasmusosoknak itt érdemes keresgélni és lefoglalni vagy akár kiutazni majd az első pár napban az előre összegyűjtött lehetőségeket megnézni és így választani mivel rengeteg kiadó hely van, biztosan találni még így is. Az árak 130 euró+rezi (30-50) kezdődnek, átlagban 170+ rezivel lehet számolni.

Város

Kevés ennyire élhető város lehet a világon, minden korosztály megtalálhatja a helyét. Erasmusosok a hét minden napján más bulihelyre léphetnek be ingyen. Nappal is számos látnivalót tartogat a város és a tengerpart sem egy rossz hely ☺



Közlekedés

Néhány alkalom kivételével nem használtam a tömegközlekedést, a Valenbisit a helyi közösségi kerékpár rendszert viszont rengeteget, tökéletesen jól működik, az egész várost behálózza, évi 30 Euróba kerül.

Egyetem

Az Universidad Politécnica de Valencia egy amerikai típusú hatalmas, modern egyetem a város szélén. Teljesen más világ a magyar egyetemekhez képest. Hatalmas területén belül éttermek, papírbolt, nyomda, sőt még fodrászat is van. Legnagyobb különbség a sportolási lehetőségeket illetve a sporthoz való egyetemi hozzáállást illeti. Az egyetem területén van futballstadion, atlétikapálya, uszoda, tornaterem, több tenispálya, edzőterem, melyeket (kivéve az uszodát) szemeszterenként 40 euróért használhatunk korlátlanul beleértve különböző foglalkozásokat (spinning, fitness...). Egyetem területén végig húzódik, egy kisebb park az épületekben rengeteg tanulóhelység van ahol a csoportmunkákat végezhetjük, a tanulás „közösségibb”, a tanár-diák viszony sokkal közvetlenebb mint itthon. Az órákat gyakran szünet nélkül 3 órán át tartják bár szabad a ki-bejáráskálás, számomra túl nagy volt a mozgólódás és a zaj az itthon megszokotthoz képest.



Tárgyak

Az ETSID kar mellyel egyetemünk kapcsolatban áll nem rendelkezik önálló műszaki menedzser képzéssel, csak egy mérnöki diplomával már rendelkezők számára kiegészítő képzéssel (ez a jövőben meg is fog szűnni). Csak abban az esetben javaslom a kiutazást műszaki menedzsereknek, ha az ETSII (melyen a valódi műszaki menedzser képzés folyik) teljes jogú hallgatói lehetnek. Ugyan lehetőség van másik karról felvenni tantárgyat, azonban ha a kurzusra többen jelentkeznek, mint amennyi hely van, azonnal kitesznek és ez angol nyelvű tantárgy esetén 90%-ban így van. Lehetséges, hogy az előre meghirdetett tárgyak el sem indulnak.

Az órarend kialakítása rendkívül nehéz amennyiben nem egy adott szak adott félévének tárgyait veszed fel mivel a helyieknek az egyetem által megírt órarendjük van így igen nehézkes összeállítani több helyről jövő tantárgyakat, hát még mikor 2. héten megtudod, hogy az órarendben nem szerepel a gyakorlat vagy a labor. Az órák helyét is külön táblázatokból kell kikeresni.

Az első 3 hétben lehetőség van a tárgyak felvételére és leadására (esetenként le is dobhatnak a tárgyról annak ellenére, hogy 3 hétig bejársz) így ki lehet választani a megfelelőt, lehetőség szerint keressétek a tárgyfelelőst kérdésekkel, mert egyes esetekben az oktatók valótlanul állítanak a követelményekkel kapcsolatban.

Nem gondoltam, hogy a Neptun rendszerénél létezik rosszabb, de itt sikerült rátalálnom, a tananyagokat is E-learninghez hasonló oldalra teszik fel, de Erasmusosként valószínűleg a 4. hétig nem fogsz látni benne semmit.

Spanyol nyelv- Espanol IV General

Az egyetemen ingyenes spanyol nyelvű kurzusok indulnak ezt mindenképpen érdemes felvenni a tudásodnak megfelelő szinten.

Empresa I- Business I (angol nyelven)

A félév első felében csoportokban készíteni kell egy beadandót egy kitalált termékről az órán tanult elmélet alapján. A második felében az OE-s vállpénzügyhöz hasonló tananyagot oktatnak interaktívabban. Mindkét rész végén van egy zárthelyi.

Proyectos (spanyol nyelven)-Nem ajánlom

MS Office Project programmal kell készíteni egy beadandót. Az órák fele elméleti fele gyakorlati. Az elméletből az év végén egy tesztes zárthelyit kell megírni. A gyakorlati oktatás messze nem volt elégséges a beadandó megírásához rengeteget kell utána keresni interneten.

Piackutatás,Marketing-Dirección Comercial (spanyol nyelven)

Heti egy 3 órás elmélet és a félév során 3 darab 4 órás gyakorlat. Félév végén zárthelyi. Rengeteg csoportmunka, az órák elég interaktívak.

Pyphysical Concepts In historical And Cultural Perspective (angol nyelven)

Heti 3 órás elméleti óra melyeken kötelező a megjelenés, év végén egy kiselőadást kell készíteni megadott témából. Különböző fizikai elméletek (és azok változásának) ismertetése, történelmi és kulturális szempontokból, matematikailag is ismertetése kerülnek, de számolni nem kell.

+1 Spanish Economy (angol nyelven)

Nagyon jó tantárgy, jó oktatóval, sajnos másik karon volt és a magas létszám miatt kitétek.

Programok

Több Erasmusosokra profializálódott szervezet van, melyek minden hétvégére szerveznek utakat pl.(Ibiza, Marokkó, Madrid, Barcelona, Andalúzia...) illetve közelebbi egynapos kirándulásokat, ha megoldható érdemes a Pénteket óra nélkül hagyni.

Bármilyen kérdésetek van, nyugodtan keressetek Facebookon vagy a hgeri91@gmail.com e-mail címen.